

# 吃完宵夜 钻戒和垃圾一起丢了

## 女子上飞机后才发现，民警仔细翻找她住的酒店客房终于找回失物

本报讯(记者 薛尧 通讯员 谢文庆)女子吃宵夜误将价值5万余元的戒指和垃圾一同丢弃,上飞机后发现戒指不见。机场派出所民警接警后,仔细翻找女子住的酒店客房,在一包垃圾中找到戒指。昨日,记者联系机场警方了解情况。

厦旅客王女士结束了在厦门的旅行,准备乘机返回内蒙古,登机后发现自己佩戴的钻戒不见了,此时舱门已经关闭,她只好选择报警。接警后,机场派出所民警黄成臻马上与王女士取得联系。了解到这枚钻戒有3克拉左右大小,价值5万余元,黄成臻和队员展开调

查。黄成臻先是来到王女士前一晚居住的酒店,在客房内仔细搜索,但并未见到钻戒踪影。准备离开时,他发现房间桌角有一包垃圾,这是王女士前一晚吃剩的宵夜。黄成臻戴上一次性手套,仔细检查这包垃圾内的物品。经过仔细搜寻,在一个皮皮虾外壳内,黄

成臻找到了这枚钻戒。原来,王女士在脱一次性手套时不慎将戒指一同丢入了垃圾堆中。在王女士乘坐的飞机落地后,黄成臻马上联系上对方,告诉她这一好消息。王女士开心地说,将请朋友来领取戒指。对警方认真负责的态度,王女士再三表示感谢。

# CBA全明星周末 门票一票难求

## 凤凰体育馆明天将迎“首秀”,为这场备受关注的赛事进行场馆预热

本报讯(记者 路鸣宇)明天下午3时,厦门首座可以容纳一万人以上的体育馆、福建省第一个实现冰篮转换的体育馆——凤凰体育馆将迎来自己的“首秀”,两届CUBA季军和一届大超亚军厦门大学男篮将与厦门体育集团明星联队进行一场测试赛,为24日至26日举行的CBA全明星周末进行最重要的一次场馆预热。

厦大男篮表示,这场测试赛他们将派出最强阵容出战。而通过这场测试赛,凤凰体育馆的运行将得到全方位检验。昨天下午,记者前往凤凰体育馆探馆时发现,体育馆中央的CBA全明星比赛地板基本铺设完毕。而随着测试赛的即将举行,CBA全明星周末也离厦门球迷越来越近。据悉,CBA全明星周末门票在开售当天就基本售罄,目前更是一票难求。高水平体育赛事在厦门一票难求的盛况,已经是20多年前的厦足时代了。

26日的CBA全明星赛,将是本届CBA全明星周末的重头戏。易建联和郭艾伦分别领衔南北区首发,南区明星队的首发球员为易建联、王哲林、胡金秋、赵睿、胡明轩,北区明星队的首发球员为曾凡博、张镇麟、阿不都沙拉木、郭艾伦、赵继伟。

尽管全明星赛目前还没有厦门球员的身影,但是在全明星赛举行的前一天,星锐挑战赛将劲爆上演,厦门十中毕业的现役CBA球员林葳,将作为星锐一年级主力,对阵北大男篮。

# “谁是球王”总决赛收拍



选手在场上激烈角逐。

本报讯(文/图 记者 路鸣宇)由市体育局作为支持单位、市乒乓球协会主办的第八届“谁是球王”厦门乒乓球民间争霸赛总决赛,日前在五缘湾运动馆落下帷幕。

经过两天激烈的角逐,集美大学、厦门远海集装箱码头有限公司、中国人寿厦门分公司获得混合团体前三名;男子儿童组、青少年组、中年组、老年组单打“球王”分别被田政、陈磊欣、邱润、韩勇夺得;女子儿童组、青少年组、中年组、老年组单打“球王”桂冠则被李语辰、林俐芳、胡青青和周玉红摘得;家庭组双打冠军得主是陈伦/陈磊欣父子组合;罗道俊喜获嘉宾组混合单打第一名。

2022年第八届“谁是球王”厦门乒乓球民间争霸赛从去年11月开始,先后在思明区、翔安区、集美区举办了分区赛,吸引了本市及周边地区1000多名乒乓球爱好者参与竞争,最终各分区赛各组别单打前八名选手参加了此次总决赛。市乒协负责人介绍,“谁是球王”厦门乒乓球民间争霸赛是厦门乒协一项知名赛事,每年举办一次,2023年第九届球王赛将在今年年底举行。

# 高崎边检站 开通绿色通道 助外籍受伤船员及时就医



救助直升机降落在高崎机场后,边检民警马上为受伤船员办理入境手续。

本报讯(文/图 记者 薄洁 通讯员 林舒洁)伊朗籍船员在海上作业时不慎受伤,急需送医救治……14日上午,厦门边检总站高崎边检站开通绿色通道,保障受伤船员快速通关,及时送医救治。

14日10时许,一架载有伤员的救助直升机安全抵达高崎机场,早已等候在停机坪的边检民警迅速为受伤船员办好相关入境手续——就在几个小时前,高崎边检站接报称,一艘伊朗籍散货船“卡士”轮途经厦门港外海海域时,船上一名伊朗籍船员在作业时受伤,导致手指断裂、右肩膀及右腿肿胀,疼痛难忍,不排除有脊柱损伤的可能性;东海第二救助飞行队正前往救援,载有伤员的救助直升机之后将降落在高崎机场。接报后,高崎边检站第一时间启动紧急救助预案,派出民警负责专项勤务。待直升机抵达后,民警迅速为受伤船员办好相关入境手续,为其后续送医救治争取了宝贵的时间。



有不少市民来观赏大熊猫。

# 大熊猫的生活有多惬意? 有五位“奶爸妈妈” 还有专属游乐场

2018年4月,双胞胎大熊猫“思念”和“思筠筠”来到厦门灵玲国际马戏城;如今5年过去了,它们仍魅力十足,每天吸引大量游客。记者在熊猫馆也听到了饲养员讲述这对双胞胎的“八卦”。

## 住

### 夏天能在室内吹空调

它们在这里拥有属于自己的“豪宅”,总面积有3000多平方米,考虑到适宜熊猫生存的温度在23℃左右,“豪宅”又分室内和室外,两兄弟天气凉爽了就去室外吃吃喝喝,夏日炎炎就在室内吹空调,偶尔吃点西瓜。

不仅如此,园区还为它们配备了5位专属饲养员,其中一位还是从成都大熊猫繁育研究基地调来的“老牌奶爸”,已经有十年照料熊猫的经验。如果大熊猫身体稍有不适,园内还有专属兽医前来问诊。

2018年,两兄弟刚到厦门时才2岁,如今已经7岁,在饲养员的悉心照料下,体重也增长到100多公斤。

## 吃

### 竹子只挑水分充足的吃

饲养员告诉记者:“每只大熊猫每日餐标是50公斤竹子,约300克苹果和两三个由玉米、大豆、小麦、大米及营养料制成的窝窝头,营养均衡。”然而,它们其实可挑食了,只吃水分充足的竹子,50公斤竹子往往只吃10多公斤。其实竹子营养不高,所以大熊猫为了保存体力,



大熊猫“思念”正在吃新鲜的竹子。

就养成了吃了睡、睡了吃的的生活习性。但大熊猫也不会完全“躺平”,饲养员为它们制作了吊着的取食器,将苹果和窝窝头挂在半空中,两兄弟为了吃到美食就得站起来才能够得着,让它们吃饭锻炼两不误。

## 玩

### 两兄弟对吊床情有独钟

为了逗两兄弟开心,园内工作人员花了不少心思,在大熊猫室外馆搭建吊床、吊椅和水池等设施,还布置了竹林、原木、岩石等元素。室内馆则被打造成了“大熊猫儿童屋”,里面放了玩具。

“它们对吊床情有独钟。”饲养员说,“它们心情好的时候就像混世魔王,经常把吊床给玩坏、抓破,我们就得再更新玩具。”

当玩得浑身脏兮兮时,它们会自己洗澡。饲养员告诉记者,馆里的水池是大熊猫的洗澡水池,两兄弟爱干净,两三天就会洗一次澡。

# 探望大熊猫 请保持安静不要投喂

厦门灵玲国际马戏城提醒,由于大熊猫比较胆小,容易被吓到,因此请游客们不要大声喧哗,拍摄时不要使用闪光灯,不要拍打玻璃

来吸引大熊猫注意。同时,大熊猫的食物都是经过工作人员重重把关,游客们不用带“见面礼”,不要投喂大熊猫。

# 吃吃喝拉撒都引人关注 有自己的微博超话 厦门双胞胎国宝人气旺

## 它们是最近爆火的大熊猫“和花”的哥哥

## 来厦五年生活如何? 本报记者为您揭秘

# 动新闻

文/本报记者 张玉榕 实习生 卢煜 图/本报记者 卢剑豪

近日,大熊猫的话题频频上热搜:在成都,形似粽子的大熊猫“和花”成了“顶流女明星”;在广州,一只大熊猫在被叫“靓仔”后,格外兴奋……

厦门也有一对双胞胎大熊猫——“思念”和“思筠筠”,它们都是人气选手,不仅有各自的微博超话,还吸引了大量游客。更有趣的是,它们还是“和花”同父异母的哥哥——爸爸都是大熊猫美兰。

3月13日下午3时许,记者来到厦门灵玲国际马戏城内的熊猫馆,发现市民游客已三五成群地围在栏杆旁,举起手机记录这对双胞胎大熊猫的“吃播”过程。

从惠州来厦旅游的江女士向记者展示了自己的手机相册,里面满满都是思念和思筠筠的照片,“本来是没打算来这儿的,但是在网上看到有大熊猫,就特地加了行程。”江女士说,没想到在厦门能看到可爱的大熊猫,很惊喜。

“我办了年卡,有时候一周来看两三次(大熊猫)。”市民王女士是思念和思筠筠的粉丝,记者遇到她时,她已在熊猫馆里待了快一个下午。

记者留意到,还有粉丝在微博为“人气大熊猫”建立超话,分享这对双胞胎的日常。

灵玲国际马戏城企划部主管邱嘉伟留意到,从上周开始,大熊猫馆人气变得更火爆了,客流量是之前的数倍,很多市民带小朋友去看这对双胞胎大熊猫。在小红书、抖音等平台上发布的“大熊猫”帖子也多了不少。



扫码看双胞胎大熊猫的“日常”。

# 厦门市住房公积金中心

## 关于2023年上半年申请住房公积金贷款贴息职工家庭的公示

根据厦门市住房公积金贷款贴息的有关规定,现对我市2023年上半年申请住房公积金贷款贴息的低收入职工家庭予以公示。公示期为2023年3月16日至2023年3月29日。公示期间,对申请人及共同申请人的情况有异议的,可电话举报,我们将按规定处理并予保密。

举报电话:0592-7703264 网址:http://gjj.xm.gov.cn

| 序号 | 申请人 | 共同申请人 | 家庭总人数 | 申请经济适用住房时户籍所在地信息 |    |    |
|----|-----|-------|-------|------------------|----|----|
|    |     |       |       | 所在行政区            | 街道 | 社区 |
| 1  | 林双凤 |       | 1     | 思明区              | 厦港 | 鸿山 |

# 分类广告

登报热线: 5581502 5550633

# 公告启事

## 公告

闽DTN300,刘亚兵上岗证号044407,你长时间未上岗严重违反公司的规章制度,本公司视你为自动离职,与你解除劳动关系,并保留进一步追究相关责任的权利。特此公告。

厦门市坤驰联合出租汽车有限公司

## 遗失声明

厦门飞佐云电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失:吴宝芬(身份证号:350202196502260023)不慎遗失厦门市城镇待业人员登记卡(乙),特此声明。

沙发翻新! 沙发翻新定做内保十年 5989997

特别提醒:刊登本报分类广告请通过本栏指定方式联系办理,谨防假冒。 手机微信同号:18030270336 19906032813



# 迁坟公告

因城中村空中缆线改造整治项目建设需要,位于殿前一路旁的坟墓需予迁移。请墓主家属见报后七天内到湖里区殿前社2088号殿前二组队部4楼进行登记,逾期按无主坟墓统一处理。 高殿社区联系人:李先生 联系电话:13950102225

厦门市湖里区人民政府殿前街道办事处 2023年3月16日